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A TATABÁNYAI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM PÁLYAORIENTÁCIÓS RENDEZVÉNYE A 

KOMÁROMI ARANY 17-BEN 

 

A Tatabányai Szakképzési Centrum a GINOP-6.2.3-17 - A szakképzési 

intézményrendszer átfogó fejlesztése című pályázati kiírás keretén belül 

vissza nem térítendő támogatást nyert el az Európai Szociális Alap 

finanszírozásában „A Te szakmád a Te jövőd - a Tatabányai Szakképzési 

Centrum átfogó fejlesztése” címmel. 

A projektrendezvény célja a végzettség nélküli iskola elhagyók számának 

csökkentése, a végzős hallgatók támogatása, különösen a 

szakgimnáziumokban, szakközépiskolákban végzők elhelyezkedésének 

segítése, illetve az, hogy megismerjék a szakképzésben tanulók az aktuális munkaerő-piaci helyzetet, és az 

előadók segítségével felhívni a figyelmet annak várható változásaira. 

 

A rendezvényre eljöttek az intézmények vezetői, pedagógusai, a helyi cselekvési terv végrehajtásában 

szerepet játszó szakemberek, a szakképző intézmények tanulói, a HÍD programban tanulók, a 

lemorzsolódással veszélyeztetettek is. 

 

Molnárné Dr. Taár Izabella, a Komárom Járási Hivatal vezetője köszöntötte az eseményen megjelent 

pedagógusokat, diákokat és cégek képviselőit, majd Milner Gábor, a CONSILIUM Humán Erőforrás Kft 

előadója hasznos, az elhelyezkedést megkönnyítő tanácsokat, és az élethosszig tartó tanulás fontosságát 

hangsúlyozta. Áttekintő előadást tartott a munkaerőpiaci helyzetről, a felvételi beszélgetések menetéről, a 

munkáltatók elvárásairól beszélt. Látható érdeklődés kísérte az alumni eladásokat. Ezek célja a fiatalok 

karrierlehetőségeinek bemutatása volt személyes példákon keresztül. 

 

A köszöntőket és szakmai előadásokat tapasztalatcsere, konzultáció, munkaerő-piaci ismerkedés követte a 

térség meghatározó munkaadóival, az E-ON, BYD Electric Bus&Truck Kft., Fém-Művek Kisbér Kft., a 

Zöldséges Kft, a Kormányhivatal és a Kayser Automotive Hungary Kft. képviselőivel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


